
 

 

                  
Notulen  algemene ledenvergadering maandag 2 mei 2022 , Sint Annaparochie 
 
Afwezig met kennisgeving: J Leistra, W van der Meer, Joh. Van der Galien, F Alberts. 
 
 
Aanwezig:  T. Brandsma, N. Koopmans, A. Drost, D. Sinnema, E. Kalsbeek,  P de Grijs,  H. Spoelstra 
H. Leistra, A Hansma en H. van der Zee.  
Spreeksters G Hoekstra van Muneris, F. Bouma van Muneris, 
 
 
 

 1 . Opening en welkom 
               Welkom aan iedereen.  
               De gehele kascommissie heeft zich vanavond afgemeld maar hebben een mail gestuurd met    
                hun bevindingen. 
         2 . Notulen  van 2021 
              de notulen staan op de website.  
               Financieel was iets positiever dan het voorgaande jaar, dotatie was iets minder, 
         3.  Naar aanleiding van de notulen mist Dhr. Brandsma in de notulen over wat het bedrag                                  
 volgens Voois voor dotatiebedrag € 507.362,00 moet zijn. Dit zal nog worden toegevoegd aan  
              de notulen van 2021. De notulen worden verder goedgekeurd en vastgesteld.    
         4.   Opnoemen overledenen in 2020 
               De lijst met overledenen in 2021, in totaal 21, worden voorgelezen door P. de Grijs. 
         5.   Financieel verslag 

 De dotatievoorziening is fors, te weten € 507.362.00. Personeelskosten zijn iets gestegen.   
 Administratiekosten zijn ook iets hoger. 

               Dhr. Brandsma merkt op dat bij andere verenigingen de financiën transparanter zijn en meer  
                specificeren financieel overzicht is wenselijk. Nu alleen een winst en verliesrekening. 
  P de Grijs neemt dit mee. Ledenaantal van 2400 klopt niet het zijn er ongeveer 1600.  
                Bij deze gerectificeerd. We hebben in de vorige ledenvergadering fiat gekregen voor de  
                verhoging van de contributie naar € 25,00.  
                Hier winnen we geen leden mee maar we ontvangen momenteel helemaal geen rente.  
          6.   Kascommissie 
                Van de kascommissie zijn beide leden niet aanwezig. De bevindingen zijn gemaild naar P de 
                Grijs.  Deze worden voorgelezen en zijn in goede orde bevonden.  Penningmeester wordt     
                decharge verleend.  
                De leden gaan hiermee akkoord. Voor volgend jaar nemen  

  W. van der  Meer helpt dit jaar in de kascommissie als vervanger voor R. Hoekstra.  
 R. Hoekstra wordt voor volgend jaar gevraagd evenals  K van der Vies, omdat W van der  
 Meer zitting neemt in het bestuur. 

                      ( 1e keer) zitting in de kascommissie. 
 
 
 
 
 



 

 

 
        7.      Contributie en ledenkorting 
                  Voorstel van bestuur is op advies van de actuaris om de ledenkorting op € 1000,00 te   
                  houden en de contributie te houden op €25,00. Provisie ging vroeger naar de leden, nu   
                  niet meer. Eigenlijk had de contributie  al eerder omhoog gemoeten, deels door de lage  

    rentestand. Voor de vereniging is er geen rendement te behalen op rente.  
                  Het ledenaantal bedraagt ongeveer 1600.  
         8.      Bestuursverkiezing :  E. Kalsbeek heeft zich gemeld als nieuw nieuw bestuurslid, we nemen    
                  afscheid van H. Spoelstra wegens einde termijn en H van der Zee omdat werk/neventaken  

    steeds moeilijker te combineren zijn. Hans bedankt voor de leerzame periode in het      
    bestuur en Hetty sluit zich hierbij aan. Omdat er op deze laatste dag pas vervanging is    
    geregeld , W van der Meer wordt de nieuwe notulist  van de uitvaartvereniging. 
    H van der Zee werkt de jaarvergadering  nog uit .   

                  Er zitten 5 personen in het bestuur, dit is minimaal. We streven weer naar 
                  7  personen. 

    We hebben altijd plezierig met elkaar samengewerkt. Hinke leest een gedichtje  
                  voor. 
        9.      Lonen  
                  De lonen voor het personeel zijn gelijk als vorig jaar gebleven, conform CAO. We wachten 
                  de nieuwe CAO af, men is nog aan het onderhandelen. 
       10.     Nieuws van het bestuur 
                  Het huishoudelijk reglement wordt doorgenomen, Artikel 16 punt 2, verzoek is er of er 
                   gekeken kon worden naar keuzevrijheid van uitvaartondernemer. Worden de wensen  
                   bekend gemaakt voor overlijden dan keert de vereniging volledig uit.  
                  Bij wensen na overlijden van de familie geldt 50% ledenkorting, Het bestuur wil de  

    onderhandelingspositie met uitvaartleiders wel onderhouden en anders lopen de tarieven  
     enorm uit de pas. Het is voordeliger voor de leden om de uitvaartleiders van de     
    vereniging  te kiezen. Na uiteenzetting door het bestuur De leden stemmen de leden in  
    met de wijzigingen van het huishoudelijk reglement. 1 lid stemt tegen. 

 
                  Spreekster mevrouw. Geertje Hoekstra en Froukje Bouma van Muneris 
                  De leden luisteren allen zeer geïnteresseerd naar deze uiteenzetting van de mogelijkheden      
                 Van verzorging van een overledene en wat er allemaal bij komt kijken, Vooral de        
                  persoonlijke benadering en wensen van de familie zijn leidend. 
                  De dames worden hartelijke bedankt voor hun uiteenzetting en ontvangen een boeket    
                  bloemen . 
 
      11.     Rondvraag 
                 Er wordt geen gebruik meer gemaakt van de rondvraag. 
    Iedereen wort bedankt. 
              
       12.    Sluiting 
                 Sluiting van de vergadering om 21.45 uur. 

 
 
 
 
 

 

 
 


